
丸子の課題グラフ

　問５　丸子地域の課題やあなたが不安に思っていることはなんですか。（３つまで）

回答数 割合
防犯・防災 550 6.4%
高齢者の増加と健康 2,067 24.2%
空家・空き店舗の増加 1,315 15.4%
子育てと教育環境 412 4.8%
伝統行事の継承 163 1.9%
環境保全・街並み美化 197 2.3%
通院や日常の買物が不便 756 8.9%
近所付き合いの減少 379 4.4%
交通量の増加 466 5.5%
道路が狭い 596 7.0%
農地などの維持管理 1,007 11.8%
後継者不足 627 7.3%

計 8,535 100.0%

「丸子まちづくり計画」策定に関するアンケート　集計結果
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8.0%

防犯・防災
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15.4%
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男女別（全体）

男女別（男性）

防犯・防災

7.2%

高齢者の増加等
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防犯・防災

4.3%
高齢者の増加等

11.4%

空家等の増加

17.1%

子育てと教育環

境

22.9%伝統行事の継承

0.0%
環境保全

2.9%

通院・買物が不

便

10.0%

近所付き合い

減少

1.4%

交通量の増加

4.3%

道路が狭い

20.0%

農地等の

維持管理

4.2%

後継者不足

1.4%

年代別（10代、20代）

防犯・防災

9.0%

高齢者の増加等

19.1%

空家等の増加

14.5%

子育てと教育環

境

17.6%
伝統行事の継承

3.9%

環境保全

2.3%

通院・買物が不

便

5.2%

近所付き合い

減少

2.3%

交通量の増加

5.2%

道路が狭い

11.1%

農地等の

維持管理

5.4%

後継者不足

4.4%

年代別（30代）

防犯・防災

7.3%

高齢者の増加等

22.4%

空家等の増加

16.3%

子育てと教育環

境

11.5%

伝統行事の継承

3.2%

環境保全

3.3%

通院・買物が不

便

8.1%

近所付き合い

減少

1.4%

交通量の増加

5.7%

道路が狭い

9.8%

農地等の

維持管理

6.5%

後継者不足

4.5%

年代別（40代）
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防犯・防災

7.0%

高齢者の増加等

25.5%

空家等の増加

15.8%

子育てと教育環

境

4.3%伝統行事の継承

2.1%
環境保全

2.2%

通院・買物が不

便

8.0%

近所付き合い

減少

2.6%

交通量の増加

5.2%

道路が狭い

8.2%

農地等の

維持管理

12.6%

後継者不足

6.6%

年代別（50代）

防犯・防災

5.3%

高齢者の増加等

25.5%

空家等の増加

16.7%

子育てと教育環

境

4.3%
伝統行事の継承

1.5%

環境保全

2.3%

通院・買物が不

便

7.0%

近所付き合い

減少

3.8%

交通量の増加

4.9%

道路が狭い

6.7%

農地等の

維持管理

13.9%

後継者不足

7.6%

年代別（60代）

防犯・防災

6.3%

高齢者の増加等

24.1%

空家等の増加

15.5%

子育てと教育環

境

1.7%

伝統行事の継承

1.5%

環境保全

2.5%

通院・買物が不

便

10.2%

近所付き合い

減少

6.4%

交通量の増加

5.9%

道路が狭い

5.0%

農地等の

維持管理

11.9%

後継者不足

8.4%

年代別（70代）

防犯・防災

6.7%

高齢者の増加等

23.4%

空家等の増加

10.8%

子育てと教育環

境

0.9%

伝統行事の継承

1.6%
環境保全

1.2%

通院・買物が不

便

14.0%

近所付き合い

減少

8.5%

交通量の増加

6.2%

道路が狭い

4.5%

農地等の

維持管理

12.3%

後継者不足

9.8%

年代別（80代以上）
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防犯・防災

2.7%

高齢者の増加等

17.5%

空家等の増加

13.7%

子育てと教育環

境

5.5%

伝統行事の継承

2.0%
環境保全

0.7%

通院・買物が不

便

20.2%

近所付き合い

減少

2.0%

交通量の増加

6.5%

道路が狭い

4.7%

農地等の

維持管理

13.2%

後継者不足

11.2%

地区別（西内地区）
防犯・防災

3.6%

高齢者の増加等

21.4%

空家等の増加

17.9%

子育てと教育環

境

3.2%

伝統行事の継承

1.7%環境保全

1.0%

通院・買物が不

便

12.9%

近所付き合い

減少

1.9%

交通量の増加

9.0%

道路が狭い

5.4%

農地等の

維持管理

13.5%

後継者不足

8.6%

地区別（東内地区）

防犯・防災

7.5%

高齢者の増加等

25.3%

空家等の増加

19.0%

子育てと教育環

境

5.1%

伝統行事の継承

2.0%

環境保全

3.1%

通院・買物が不

便

5.9%

近所付き合い

減少

6.2%

交通量の増加

4.1%

道路が狭い

7.6%

農地等の

維持管理

7.9%

後継者不足

6.4%

地区別（丸子地区）
防犯・防災

6.1%

高齢者の増加等

23.6%

空家等の増加

12.6%

子育てと教育環

境

4.5%

伝統行事の継承

1.9%
環境保全

2.1%

通院・買物が不

便

9.6%

近所付き合い

減少

3.7%

交通量の増加

5.2%

道路が狭い

7.2%

農地等の

維持管理

16.5%

後継者不足

6.7%

地区別（依田地区）
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防犯・防災

7.7%

高齢者の増加等

27.1%

空家等の増加

13.8%

子育てと教育環

境

5.0%伝統行事の継承

2.1%

環境保全

2.7%

通院・買物が不

便

5.4%

近所付き合い

減少

3.3%

交通量の増加

7.2%

道路が狭い

6.5%

農地等の

維持管理

11.5%

後継者不足

7.9%
防犯・防災

6.3%

高齢者の増加等

23.9%

空家等の増加

12.1%

子育てと教育環

境

5.2%

伝統行事の継承

1.7%
環境保全

1.8%

通院・買物が不

便

11.2%

近所付き合い

減少

4.4%

交通量の増加

5.2%

道路が狭い

7.2%

農地等の

維持管理

12.8%

後継者不足

8.0%

地区別（塩川地区）
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